



ОБЩИНА ВАРНА

КМЕТ

*Mr. Ivan B...
Mr. EBM/C*

33 -11- 2020

ЧРЕЗ

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ВАРНА**

**ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА**

ОБЩИНА ВАРНА

Reg.№:
РД20022736ВН_001ВН

Дата: 25.11.2020

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТ ИВАН НИКОЛАЕВ ПОРТНИХ – КМЕТ НА ОБЩИНА ВАРНА

Относно: Кандидатстване с проектно предложение по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.053 "Екологична и устойчива рибарска област", Мярка 3.1.1. „Екологична и устойчива рибарска област“ от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БАЛАБАНОВ,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020, инициира откриване на Процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.053 "Екологична и устойчива рибарска област" по Мярка 3.1.1. „Екологична и устойчива рибарска област“ от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“.

Община Варна подготвя проектно предложение, с което да кандидатства по Програмата.

Мярката предоставя инвестиционна подкрепа за дейности, насочени към запазване, поддържане и подобряване на околната среда, културно-историческото, природното и морското наследство, с цел подобряване потенциала за растеж на територията.

Безвъзмездната финансова помощ е в размер до 100% от общите допустими разходи, а максималният размер за едно проектно предложение е до 100 000 лева.

Безвъзмездна финансова помощ по настоящата процедура се предоставя за:

1. Териториални проучвания, разработване и популяризиране на екосистемни, туристически, природосъобразни услуги, вкл. тяхното предлагане;

2. Дейности за информация и повишаване на осведомеността, вкл. за публичност, тематични пътеки и други;
3. Дейности по инвентаризация на документи и/или културни, туристически, исторически, природни обекти и маршрути свързани с местната общност и тяхното популяризиране, вкл. чрез дигитализация и онлайн платформи. Дейности по реставрация и експониране на гореописаните обекти;
4. Дейности за разпространение на знания за опазване на околната среда и „Син растеж“, активен и здравословен начин на живот чрез спорт и/или екотуризъм, вкл. семинари, курсове, обучения, конференции, онлайн платформи, екопътеки и др.

Проектното предложение, което се подготвя, включва дейности по създаване и дигитализация на архив с висока културна стойност. Резултатите от проекта ще допринесат за съхраняването на историческото наследство, свързано с дейността на арх. Антон Новак и Първото рибарско училище, както и популяризирането му по достъпен начин сред жителите и гостите на град Варна.

Продължителността за изпълнение на проекта е до 12 месеца.

Индикативният бюджет на проектното предложение е в размер до 66 000 лева с ДДС.

Съгласно условията за кандидатстване по горецитираната мярка на Програма за морско дело и рибарство 2014-2020 се изисква Решение на Общински съвет Варна за кандидатстване.

С оглед своевременно стартиране на дейностите, след сключването на Договор за безвъзмездна финансова помощ, на етап кандидатстване, Община Варна следва да декларира готовност за осигуряване на средства в размер до 66 000 лева с ДДС, преди същите да бъдат възстановени от Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020.

В допустимите разходи, за финансиране по настоящата процедура, съгласно Условията за кандидатстване, не са предвидени разходи за организация, управление и изпълнение на проекта.

С цел осигуряване на условия за изпълнение на проекта в договорения времеви график и минимизиране на рисковете от непостигане на заложените цели, предлагам да бъде сформиран екип за изпълнение на проекта, за който възнагражденията в общ размер до 15 000 лева, за периода на реализиране на проекта, да бъдат осигурени от Бюджета на Община Варна за съответната година.

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6, т.10 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам на Общински съвет - Варна да приеме следните:

РЕШЕНИЯ:

1. Общински съвет - Варна дава съгласие Община Варна да кандидатства с проектно предложение по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOP001-4.053

„Екологична и устойчива рибарска област“ по Мярка 3.1.1. „Екологична и устойчива рибарска област“ от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“, по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020;

2. Общински съвет - Варна дава съгласие, след одобрение на проектното предложение и подписване на Договор за безвъзмездна финансова помощ, за финансирането на проект по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOR001-4.053 „Екологична и устойчива рибарска област“ по Мярка 3.1.1. „Екологична и устойчива рибарска област“ от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“ по ПМДР 2014-2020, Община Варна да осигури средства в размер до 66 000 лева с ДДС от Общинския бюджет за обезпечаване на допустимите разходи, преди те да бъдат възстановени от Програма за морско дело и рибарство 2014-2020;
3. Общински съвет – Варна дава съгласие за осигуряване на финансиране от бюджета на Община Варна в размер до 15 000 лева на разходи за възнаграждения и осигурителни вноски на членовете на екипа за управление на проект, по процедура за подбор на проекти BG14MFOR001-4.053 „Екологична и устойчива рибарска област“ по Мярка 3.1.1. „Екологична и устойчива рибарска област“ от Стратегията за ВОМР на Местна инициативна рибарска група „Варна, район Аспарухово-Белослав-Аксаково“ по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020.

С уважение,

ИВАН ПОРТНИК
Кмет на Община Варна
Съгласно Зап. № 2013/24.11.201

